
	14
	1
	Goupille en tôle roulée ( 3-16
	E 335
	

	13
	2
	Vis sans tête à bout tronconique HC, M4-6
	
	

	12
	2
	Tige guide
	
	Rond étiré à froid de ( 10

	11
	2
	Vis CHC M5 -10 - 8.8
	
	Classe 8.8

	10
	1
	Semelle
	E 335
	

	09
	1
	Poignée
	E 335
	

	08
	1
	Bague de renfort
	E 335
	

	07
	1
	Ecrou H M12 - 8
	
	

	06
	1
	Vis de manœuvre
	
	Tige filetée M12

	05
	1
	Garniture mors mobile
	EN AW -5086 [Al Mg 4]
	

	04
	4
	Vis FS M5-20 - 5.6
	
	Classe 5.6

	03
	1
	Garniture de mors fixe
	EN AW -5086 [Al Mg 4]
	

	02
	1
	Mors fixe
	E 335
	

	01
	1
	Mors mobile
	E 335
	

	Rep
	Nbr
	Désignation
	Matière
	Observation

	ETAU DE MODELISTE


NOMENCLATURE D’ETAU DE MODELISTE











